
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２７年第２回印西市議会定例会が行われました 
平成２７年６月４日から６月２５日の間第２回印西市議会定例会が行われました。初

めて出席しましたのでまずは、議案の流れについて説明させていただきます。 

まず、初日に各審議する項目について、どの常任委員会で検討するかを決めます。各

常任委員会で検討された項目は最終日に各常任委員会の委員長が議会で報告し、審議

の内容について質問や討議がされた後、各議員によって採決が行われる仕組みになっ

ています。 

今回は８件の議案、４件の請願、１件の陳情について各常任委員会で審議されたもの

が最終日に本会議で採決されました。その他として、9 件の専決処分の報告、２件の

諮問について審議、２件の発議の審議が行われました。これらはいずれも本会議で報

告、審査されました。（詳細は別紙をご覧ください） 

また、8 日から１１日の間で一般質問の期間が設けられて今回は１６名の市議会議員

の方が一般質問を行いました。 

また、最終日に今後の印西市議会のあり方を検討する為の議会改革推進委員会が設置

されることになり、私も選出され副委員長に推挙されました。 

一般質問（個人質問）を行いました。 
今回は、３つのテーマについて質問させていただきました。 

Ⅰ．障がい者福祉について 

Ⅱ．「芸術文化事業」の取組について 

Ⅲ．市政２０周年記念事業の取組について 

上記の項目は、市議会議員になる以前よりとても関心があり、是非と思い最初の質問

として選ばせて頂きました。（質疑の詳細は別紙をご覧ください。） 

議会の状況、一般質問はインターネットでもみることが出来ます。スマートフォンで

もみることができますので、是非印西市役所ホームページよりご覧になってください。 

活動報告 
H27. 6. 4～H27. 6.25：平成２７年第２回印西市議会定例会 

H27.06.15：予算審議常任委員会 

H27.06.17：文教福祉常任委員会 

H27.06.25：議会改革推進委員会 
※『稲葉たけし』の活動については Facebookにも掲載していますのでご覧ください。 
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印西市が「住みよさランキング４年連続１位」ホント？ 

東洋経済別冊都市データパック（2015年 07月号）によると印西市が４年連続となった

との事です。さて、皆さんのご感想は？データを分析すると、「安心度」が他に比べて

極端に低順位になっています。「安心度」とは言わゆるお年寄り、子育て、出産に優し

く、いざとなった時の病床の数について等ですが全国で６２９位となっています。ま

さに印西市の問題点が浮出ている感じがします。我街印西市を実感のもてる住みやす

さを求め今後も活動して行きます。 
 

市民参加型の審議会が行われています。 
下記の審議会が市民参加型の審議会として行われています。 

印西市学校適正配置審議会 
現在、印西市内の小学校中学校について適正な配置について審議が行われています。

印西市の児童生徒数は全体として緩やかな増加傾向にあるものの、地域により、小規

模化と大規模化が同時に進んでいる状況にあります。平成２７年 3月に教育委員会よ

り「印西市における小・中学校適正規模の考え方」取りまとめられています。 

平成２８年 3月までに基本方針が検討作成される予定です。 

印西市市政施行２０周年記念事業第１回推進会議 
印西市は、平成２８年４月１日に市政施行２０周年を迎えます。市では平成２８年１

月１日から平成２８年１２月３１日の期間で４月１日を基準として記念事業を検討

する推進会議が行われています。 

市では 

（１）あらゆる世代の人達が参加でき、市全体で市政施行２０周年をお祝いする 

（２）市の魅力を市内外に発信し、市の活性化を図る 

（３）地域の文化や伝統を再認識し、郷土愛を育む 

（４）飛躍の年になるよう、未来に向けた市をアピールする 

と基本テーマを掲げています。 

平成２７年第 1 回印西市総合計画審査会議 
印西市は印西市総合計画を元に現在第２次基本計画を策定しています。現況の把握こ

れからの方向性、施策、成果指標の検討を行っています。印旛地区、本埜地区、旧印

西地区でそれぞれ審議会が行われています。是非、実感のもてる住みやすい街№１を

目指して審議して頂ければと思います。 
 

 ※審議会の開催予定は市役所のホームページで通知されています。誰でも傍聴でき

ますので興味がある方は是非傍聴してみてはいかがでしょうか？ 
 

編集後記 
３号目の発行となりました。議会も終わり今後は夏祭り、防犯活動、そして次回９

月の会議に向けての準備とまだだ勉強の日々が続きます。今年の夏は平均より暑くな

るとの事。皆様お体ご自愛ください。今後も皆様のお役に立てるようにまた、市民の

皆様の為に何をすべきかを絶えず考えながら行動していきます。今後とも『稲葉たけ

し』と『稲葉たけし通信』をよろしくお願い致します。 

稲葉 たけし 


